Via Masetti, 12/ Istruzioni di montaggio

Zola Predosa

(BOLOGNA) (disponibili anche sul nostro sito in formato PDF)
Tel. +39-051/750062 +39-051/751371 SP7859

Fax 051/752393 .. . . L.
www.isotta-srl.com Protezioni anticaduta inferiori

1soTTA]

e-mail: isotta-srl@isotta-srl.com

Montaggio:

Rimuovete la vite anteriore che blocca il
motore al telaio evidenziata nelle figure
a lato.

Montate la protezione partendo dal foro inferiore
anteriore evidenziato nelle immagini a lato.
Inserite tra la protezione ed il basamento del
motore il distanziale H15 D16 F9 e fermate il tutto,
senza stringere, con la vite TC M8x40 + la rondella
piana 8x16.

Procedete nel montaggio fissando I'altro
attacco inferiore utilizzando la vite TC
M10x45 + la rondella piana 10x22,senza
stringere come mostrato nelle figure a lato.



MODELLO 2013

('l:l

dado M8
staffa protezione

n°1 staffa di rinforzo

n°2 staffe di rinforzo staffa telaio

MODELLO 2013

Frapponete tra il telaio e la protezione
n°2 staffe di rinforzo.

n°1 staffa di rinforzo posizionatela
davanti alla staffa del telaio e fermate il
tutto utilizzando le viti TC M8x30 + il
dado M8 come indicato nell'immagine a
lato.

Stringete bene tutte le viti.

h°3 staffe rinforzo SX (gr)

n°3 staffe rinforzo DX (gr)

n°3 viti brugola TC M8x30 (b)
n°1 dado autobloccante M8 (b)

n°1 vite brugola TC M8x30 (b)
n°4 rondelle piane 8x16 (b)
n°1 dadi autobloccanti M8 (b)
n°2 viti brugola TC M8x40 (b)
n°2 distanziali H15 D16 F9 (b)
n°2 viti brugola TC M10x45 (b)
n°2 rondelle piane 10x22 (b)

n°1 vite TC M8x35 (b)
n°2 distanziali H9 D20 F8 (b)
n°1 rondella 8x20 sp.3 (b)

n°1cp. Tubi Inferiori

Infine fissate la staffa supetriore.
Seguite le indicazioni riportate in base all’anno
di immatricolazione della moto da voi acquistata.

distanziale H9

MODELLO 2014

Frapponete,da entrambi i lati,tra telaio e la
protezione il distanziale H9 ed utilizzate la
vite M8x30 + la rondella 8x16 sul lato SX.
Sul lato DX utilizzate la vite M8x35 + la
rondella piana 8x16 ed il dado M8 + la
rondella 8x20 sp.3 per bloccare il tutto.




	Istruzioni BMW R1200GS 2013 SC7859 Protezioni anticaduta inferiori pag1
	Istruzioni BMW R1200GS 2013 SC7859 Protezioni anticaduta inferiori pag2

